
Introducció a la Macroeconomia ∙ M3

Prova 5: 25 març 14

        Llistes d'exercicis Prova 1 Prova 2 Prova 3 Prova 4 resposta doble resposta doble Nota

1 2 3 4 5 6 7 11/03/2014 13/03/2014 18/03/2014 20/03/2014 SÍ SÍ NO NO (‐5  10)

003    3,6666667 2 0 0 3 2
006     4
084    7,5 4,3333333 ‐0,333333 1,5 2 4 0 0 8
100    3,3333333 6,6666667 7,3333333 2 4 0 0 2 6,666666667
107    4,4444444 1,6666667 ‐1,833333 6 0 1 1 2 ‐1,333333333
108     ‐0,277778 2,3333333 5,5 6 2 3 1 0 6
117    5,5555556 0 2 4 4 0 0 2 6,666666667
147    3,0555556 4,0333333 3,4 2 1 0 2 3,666666667
153
157    3,6111111 6 ‐1,333333 0,5 0 3 3 0 0
158    1,6666667 4,6666667 7,3333333 2 0 0 3 2
195 ‐1,111111 3,6666667 ‐1,466667 0 1 0 0 5 ‐1,333333333
262    ‐0,555556 4,6666667 0,7333333 0 1 0 0 4 ‐0,666666667
265     4
296
342  2 0 0 3 2
365    ‐1,944444 3 0,2
366    1,6666667 3,3333333 0,6 1 1 1 3 0
455     ‐0,555556 ‐0,733333 0 2 0 0 4 1,333333333
458    0,8333333 3,6666667 0,3333333 3 0 1 0 3 ‐1
472   0,8333333 2,6666667 5,3333333 1 0 1 0 3 ‐1
486
511    2,2222222 0 4,3333333 8,6 0 2 0 4 ‐0,666666667
514   1,3888889 6,3333333 ‐4,033333 1,4 1 2 0 2 2,666666667
532     ‐2,5 7,3333333 2,2 4 0 1 0 4 ‐1,666666667
537  2
538    1,1
608     ‐0,833333 2 2,6666667 6,4 2 2 2 0 4



640    3,3333333 ‐1,333333 ‐1,333333 0 0 0 5 ‐3,333333333
657   
661     ‐1,388889 ‐0,333333
676    1,3888889 3,6666667 3,6666667 2,5 1 1 0 4 0,333333333
696  1,1111111 4 ‐1,466667 4 1 0 0 5 ‐1,333333333
723 ‐0,733333 0 1 0 0 3 0
740     4
742    7,7777778 ‐0,666667 ‐0,733333 6
743    1,1111111 3 ‐3,3 2 1 0 0 5 ‐1,333333333
747
803    0 1,3333333 2,9333333 3,8 4 0 0 1 7,333333333
812
812   ‐0,555556 2,6666667 1,4666667 2 2 0 0 3 2
824  ‐1,666667 ‐1,666667 0 0 0 6 ‐4
844    ‐2,777778
872    ‐3,333333 ‐2
912    3,3333333 4 ‐5 1,8 2 2 1 1 4,333333333
934    3,3333333 0,6666667 ‐0,666667 2,6 1 1 1 2 0,666666667
937    1,9444444 0,6666667 1,3333333 7,4 4 0 0 1 7,333333333
951  0
989     0 2 0 0 3 2
993    3,8888889 4,6666667 5,1333333 4 4 0 0 1 7,333333333

1,30952381 2,98989899 1,01372549 2,92068966 1,5 0,787878788 0,303030303 2,7 1,777777778

 =  identitat presumpta 25 març 2014   11:34


